

**27.** Velenje,  
18. – 24. september 2016  
**PIKIN**  
FESTIVAL  
[www.pikinfestival.si](http://www.pikinfestival.si)

# 2. PIKASTE NOGAVIČKE

TOREK, 20. 9. 2016



**SAMO MOJSTRI NA MOJSTRSKEM FESTIVALU!**

- S kolesi pobegnili dežju ● Pat in Mat sta šele mojstra
- V vse se lahko prelevi, v Piko pa se ne bi mogel

# SAM SVOJ MOJSTER

Pozdravljeni, mali Pikiji in Pikice! Ste se kdaj vprašali, kako ati napolni gume vašega kolesa? Kako mama naredi najboljše čaje vseh časov? Od kot babica pozna toliko pravljic?

Na Pikinem festivalu lahko o tem izveste vse in še več! Mojstrica Pika se je odločila, da bo iz najbolj oddaljenih koticov sveta pripeljala mojstre za čisto vse. Tako boste lahko postali mojstri umetnosti, mehanike, tehnike, arhitekture, gradbeništva in še nešteto drugih zabavnih področij. Spoznate lahko vse tisto, česar se v šoli ne naučite! Z vrčkarji boste lahko sadili zelenjavo in sladkarije, z avtomehani-

ki pa popravljali Kapitanov roza avtomobil! Za najbolj pikaste izmed vas samo razmišljati kot Pika seveda ni dovolj, zato se lahko v Modnem salonu še našemite vanjo.

Seveda pa vemo, da ne sme biti preveč mojstrov na kupu. Saj veste, en sladoleđ vedno bolj tekne kot pa 15! Zato ima vsak mojster svoj koticek, v katerem postanejo njegovi in vaši izdelki še mnogo lepši in zabavnejši. V Gusarski ladjedelnici lahko sami odkrivaste skrite zaklade. V primeru, da raje trobentate, plešete in nasploh uživate v glasbi, pa je Hiša glasbe najboljša za vas. Glasbeniki pa se

najraje družijo z lutkarji in knjižničarji, ki bodo vašo velikansko domišljijo še bolj vznemirili. Na Vesoljski akademiji pa boste lahko to domišljijo izstrelili naravnost na Luno! Seveda je še veliko mojstrov in četrti, a glavno je, da se naučite vse in še več.

Nikoli ni stvari, ki je ne bi bilo vredno poznati. Pika zna točno naštetih vse vrste bombonov, ki se jih lahko dobi v trgovini. Kar pa le pomeni, da razmišlja drugače. In to je vedno super ideja!

Tudi mojstri vas bodo naučili razmišljati drugače o zadevah, na katere prej niste niti pomislili. Postali boste čisto pravi Pikiji in Pikice, ki se znajdejo v vsakem, še tako zabavnem in norem primeru.



# PIKINI PRIJATELJI SO S KOLESOM POBEGNILI PRED DEŽJEM



Najprej: ogrevanje. Sedem, tri, pet, devet ... Hja, kako pa ste mislili, da pika šteje zamahe in priklone? Nato: preverjanje izpravnosti. Ventili so pritrjeni, veriga je nameščena, zavore delujejo. Zdaj pa smer: Pikina dežela!

Tako so se včeraj Pikini kolesarji na Titovem trgu

pripravljali na kolesarski podvig, katerega največji izziv je bil, da so v Pikino deželo bo Velenjskem jezeru prispeli pred dežjem. In to jim je tudi uspelo! A s Pikino pomočjo, seveda, ki je tako močno pihala v nebo, da je kaplje zadrževala v atmosferi. Zato pa se je potem tako močno ulilo, ko so ko-

lesarji parkirali svoje male jeklene konjičke na nožni pogon – pod oblaki se je nabralo toliko dežja, da so kaplje treščile na Zemljino površino kot iz škafo. Je pa zdaj Pikina dežela dobro zalita, kar zagotovo prija zeliščarjem, gobarjem, tudi Indijancem.

# BUM, TRESK, KABUM, AUČ, AHA!



Mojstri so lahko mojstri, četudi naredijo vse narobe. A nekako tudi ravno prav. Letos sta se za obisk Pikinega festivala prvič odločila Pikina prijatelja, Pat in Mat iz risanke Aje to. Nema (ne)mojstra sta si postavila svojo hiško kar nasproti stojnice s pokovko. Tako bomo lahko vedno kaj prigriznili ob opazovanju njunih dogodivščin. In te so čisto nore! Vedno jima uspe zaplesti še tako enostavno stvar. Zakaj bi moral sam dvigniti vedro, če pa lahko zgradiš napravo, ki ga dvigne zate, čeprav hkrati uničiš pol stanovanja. Lahko se jima smejimo, dokler nam ne pritečejo solze in nas boli trebuh! Konec koncev pa nista tako nora, kot se zdita. Samo veliko domišljije imata! In data ji prosto pot. Kljub temu, da jima včasih raznese avto, hišo ali kos sira, nikoli ne odnehata. Vedno poskušata rešiti zagato na drugačen način. Ko jih opazujemo, tudi sami začnemo iskati nove načine, kako rešiti problem. Pa če je to domača naloga ali kako iz limone narediti pomarančni sok.

Ker pa tako rada gradita in izumljata, se zelo dobro razumeta s sosedi, ki so po naključju tudi gradbeni mojstri! Tudi Aje to včasih potrebujeta pomoč pri gradnji svojih idej. Zato gradbeni mojstri vedno iščejo mlade Pikice in Pikije, ki bi jim pomagali pri zabijanju žebeljev in zidanju opek. Pridruži sem jim tudi ti! Mogoče se Pat in Mat to s tvojo pomočjo ne bosta tolikokrat raznesla.

## BOŠTJAN ODER: Pika je pa edinstvena



A poznate kužka Grofa? Kaj pa Manjkajoči košček? Hm ... Vilenjaka Šalčka? No, Pikinega Gusarja pa zagotovo poznate. Vas zanima, kdo se skriva za vsemi temi preoblekami? To je Boštjan Oder, ki je samozaposlen v kulturi. Tako ves čas lahko ustvarja. Je radijski moderator, voditelj, občasno tudi televizijski, predvsem pa v prostem času v Kulturno umetniškem društvu Dudovo drevo ustvarja gledališko-lutkovne predstave, ki jih režira in tudi nastopa. Po novem pa se ukvarja tudi z japonskim pripovedovalskim gledališčem kamišibajem. Huh, to pa je en aktiven fant!

### **Poslušaj, Boštjan, kaj pa je to Dudovo drevo?**

To je društvo, ki je nastalo pod Šaleškim gradom. Imenuje pa se po edinem dudovem drevesu, ki raste na vsem širnem svetu. Varujejo ga čarobne vile. Na njem vsakih deset let zras-

te deset čarobnih dudic. Nanje pazi vilenjak Šalček – prijatelj živali in otrok ter ljubitelj najlepših sanj. Z dudicami pa pomaga vsem, ki pomoč potrebujejo. Vse skupaj pa si je izmislil Ivo Stropnik za knjigo Dogodivščine vilenjaka Šalčka.

**Boštjan, ti se rad preoblečeš v koga in prevzameš njegovo osebnost. A si kdaj, preštel vse vloge, ki si jih odigral?**

Zelo radi imajo, da se v koga preoblečem in našemim! Nikoli nisem preštel vlog, vsako, ki mi jo dajo, pa vzamem resno. Ali pa nekoliko manj resno – odvisno od vloge same. Najraje pa imam tiste, s katerimi animiram otroke.

**No, Pikin Gusar je zagotovo manj resna vloga.**

Zagotovo. Njega imam zelo rad in vsako leto komaj čakam Pikin teden, da se prelevim vanj. Pa tudi med

letom se večkrat spomnim nanj in se vprašam – kaj bi Gusar naredil v tem trenutku? On je moja točka opore v življenju in mi daje moč.

**Kake pa so sploh Gusarjeve naloge?**

Zabava Piko – to je glavna naloga. Pije otroški zeliščni rum, zabava majhne in velike otroke, mamicam in atijem nariše pikice in brke, da poskrbi za pozitivno vzdušje. Pomaga poiskati kako izgubljeno mamico, saj se te rade izgubijo na festivalu. In seveda skrbi

na Gusarsko ladjo. Pa da ponoči trenutno nežupan Mestne občine Velenje Bojan Kontič ne bi prišel k Piki po lento.

**Ko pa si že tak mojster levitev in kamuflaž – a bi lahko pretental otroke, da si ti Pika?**

Ne, mislim, da mi ne bi uspelo. Pika je edinstvena. Ima posebno avro, posebno vlogo in otroci jo preveč dobro poznajo. Pika je ena in tega si sploh ne bi dovolil.



# ŠPAROVNO LETALO

Kot veste, Pika veliko potuje! Z otoka Taka Tuka v Velenje, iz Vile Čira Čara k Tomažu in Anici, potem pa zavije še v džunglo pozdraviti prijatelje leve ... Njen zvesti prevoznik je njen pikčasti konj, a kaj ko včasih zataji! »liiiiaa danes se mi res ne da, Pika. Bom rajši drnjohal in pazil na hiško!« se upre. »Pa saj nisi pes čuvaj,« zavpije nazaj Pika!

## Potrebuješ:

- škarje
- plastenke
- trši večbarvni papir
- lepilo v stiku
- šablono
- olfa nož

## Mojstrska predpriprava:

Napravi luknjice za kovanke z olfa nožem v plastenko. Pripravi šablone. Pri predpripravi naj ti pomaga mama ali babica.

## Mojstrska izdelava:

Najprej obriši in izreži šablono za rep in jih prilepi na plastenko. Nato jo



ovij v bel papir, izdelaj krila in tulce iz papirja druge barve. Tulci predstavljajo motorje – namestiš jih pod krila. Izrežeš dele repa in jih prilepiš na rep. Nato pa obrišeš šablono na rep. Ko

je izrezana, nanjo položiš pokrovček in ga obrišeš, da ga lahko izrežeš in propeler namestiš na pokrov letala. In že leetiiišš!

## KDO SKRBI ZA PIKIN RADIO?

Šššš ... se slišimo? Pozdravljeni, dragi poslušalci! Z vami je Pikin radio, na zvočnih frekvencah je danes z vami ... šššš ... Pikina novinarka ... Cindy Sabolčec.

Otroci, ali večkrat na Pikinem festivalu slišite prijazen glas, ki vas pokliče, če izgubite nahrbtnik ali pa vas išče učiteljica? Od kod sploh prihaja? Pika ima svoj radio, ki ima svoje mesto v

Beli dvorani. Obvešča, igra in poslušá hkrati. Oglasi se večkrat na dan, predvsem ob pomembnih novicah. Če na Pikinem festivalu izgubiš svoje prijatelje, kakšen predmet ali Piko, lahko to poveš Pikini radijski novinarki! Hitro boš izgubljeno spet našel. Kako pa je z tralala cincincin, glasbo? »Tu se vrtil sama prijazna otroška glasba,« pove Cindy.

Otroške pesmice, poštevanké in uganke.« In kaj ima pri delu najraje? »Lahko spoznam prijazne Pikije in Pikice in jim pomagam.« Zato pozorno prisluhnite – mogoče bo naslednje obvestilo prav za vas. Če niste v Pikini deželi, pa na svojem radijskem sprejemniku preklopite na frekvenco 96,3 MhZ.







PIKIN  
RADIO

**Pikasti  
ponedeljek je minil,  
Pika pa je celo noč  
razmišljala  
o dogodivščinah, ki jo  
čakajo danes!**  
»Jooj toliko vsega je!  
Razmišljam, da bi  
se klonirala in šla  
na vse pikaste  
dogodke  
hkrati!«

**Za torek,  
20. septembra,  
Pika napoveduje:**

Kaj pa se bo dogajalo v torek? Nekaj zagotovo  
vemo: sonce bo sijalo!

Tralalala! Rad plešeš in poslušáš glasbo? Potem **ne smeš zamuditi  
otroškega muzikala Žaba Greta!** Na Pikinem odru Doma kulture Velenje  
bomo kvakali in regali ob 9.30 in 11.30! Se vidimo!

**Tomažev oder bo v glasbeni šoli gostil gledališče Velenje,** kjer bodo iz-  
vedli igrano predstavo Manjkajoči košček! To bo zelo zabavno, se vidimo  
ob 9:30!

Bi popoldne zaplesal v latino ritmih? Čačačača! Na ploščadi pred Restavra-  
cijo Jezero bo plesni **učitelj Hawary Grinanom vse Pikice in Pikije naučil  
plesati salso!** Prišel bo vse iz Havane! Zaplešite ob 16.30 in 17.30!

Torek bo v znamenju lutk in domišljije! **Ob 17.30 se oglasi pri  
Kapitanovem odru,** saj bo Gledališče iz desnega žepka izvedlo  
lutkovno-igrano predstavo Škratovo ime! Pika komaj čaka!

Ker so se Indijanci včeraj pred dežjem zaprli v svoj tipi,  
vas **danes ob 18.00 vabijo na čajanko,** saj so  
s pomočjo vračevih urokov poskrbeli,  
da danes zagotovo ne bo več  
deževalo!

27. Pikin festival pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje organizira javni zavod Festival Velenje skupaj s soorganizatorji in partnerji: Knjižnica Velenje, Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Mladinski center Velenje, Muzej Velenje, JSKD - OI Velenje, Vrtec Velenje, Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega Velenje, Šolski center Velenje, Športna zveza Velenje, ŠRZ Rdeča dvorana Velenje, Galerija Velenje, ZKD Šaleške doline, Ljudska univerza Velenje, Univerza za III. življenjsko obdobje Velenje, TIC Velenje, osnovne šole in številne druge organizacije in društva iz Šaleške doline.

## DELOVNI ČAS FESTIVALA

**Nedelja in sobota:** 10.00–18.30

**Od ponedeljka do četrтка:** 9.00–13.30 in  
15.30–18.30

**Petek:** 9.00–18.30

V času kosila lahko obiščeš Vilo Čira-Čara, Pikino mestno ulico, telovadiš na poligonih, zapluješ s Pikino ladjo in uživaš na Pikini plaži ob jezeru.

## PIKASTE NOGAVIČKE PIŠEJO IN FOTOGRAFIRAJO:

Ajda Gregorc  
Peter Suhodolčan  
Vid Jerčič  
Anže Omerzu  
Ksenija Mikor

**UREJA JIH:**

Tina Felicijan

**OBLIKUJE JIH:**

Jure Sirše

Festival Velenje



ZP Medobčinska Zveza  
Prijateljev  
MS Mladine Velenje

**KNJIŽNICA**  
KNJIŽNICA VELENJE

